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Barátság határok nélkül. Kirándulás Székelyföldre 

Képekkel illusztrált beszámoló 

 

2024. május 31-én iskolánk 34 tanulója 4 kísérő pedagógussal izgatottan várta az autóbuszt, amivel 

tanulmányi kirándulásra indultak a történelmi Erdélybe, Székelyföldre. 

     

A kirándulás első napján, Vajdahunyadon a Hunyadiak várában betekintést nyertek a dicső múltba.
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A Segesvári középkori vár bejárásával ismerkedtek a vár történelmével. 
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Második napon (2024. 06.01.) közös gyermeknapi programokon vettek részt Szentegyházán. A 

rendezvény galamberegetéssel kezdődött, majd kulturális programokkal, különbféle játékokkal és 

vetélkedőkkel folytatódott. Gyermekeink egy pörgős, gimnasztikus tánccal és karate bemutatóval 

színesítették a napot. 
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Kísérőtanáraink az arcfestésnél, a kézműves foglalkozásoknál és különféle vetélkedőknél segítettek a 

helyi szervezőknek. 

 

 

A nap folyamán találkoztunk Haáz Sándorral, a  Gyermekfilharmónia kitűntetett karnagyával, a 

Martonffi János Általános Iskola énektanárával, aki hagyományőrző és -közvetítő tevékenységet végez 

a településen. Meghallgattuk tanítványainak műsorszámát, beszélgettünk. A napot Haáz Sándor tanárúr 
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által készített Csűr játszóházban zártuk, ahol a nap folyamán szerzett pirospontokat válthatták be a 

gyermekek. 

 

 

A játszóház használat szabályainak ismertetése után, kezdődhetett az önfeledt mászkálás. 
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Harmadik napon (2024.06. 02.) délelőtt Székelyudvarhely nevezetességeivel ismerkedtek. Az 

Emlékezés parkjában megemlékeztek a 13 szobor által ábrázolt a magyar királyokról, írókról és más 

híres emberekről.  
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Szejkefürdőn, Orbán Balázs életét és munkásságát ismerhettük meg, majd sírjára helyezett mécsessel 

tisztelegtünk a nagy világjáró előtt. Bebarangoltuk a Mini Erdély makett parkot, a Székelygőzöst is 

kipróbálhatták.   

    

  

Délután a Madarasi Hargitán, a székelyek szent hegyén túráztunk 1801 m tengerfeletti magasságra és 

uzsonna időben piknikeztünk a hegyen. 
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Negyedik napon (2024.06.03.) délelőtt a Csíksomlyói Mária Kegytemplom meglátogatásával és a 

Kálváriadomb megmászásával a Csíksomlyói Búcsú hangulatát tapasztalhattuk meg.  
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A nap végén a híres Kürtőskalács sütés technikáját ismerhették meg a gyerekek, mindenki elkészíthette 

saját részre az édes finomságot. 
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Ötödik napon, 2024. június 4.-én - hazafelé úton - Székelyudvarhelyen a Milleniumi Emlékműnél az 

összetartozás jegyében a Trianoni békediktátumra emlékeztünk.  
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Az út Nagyenyed felé folytatódott, ahol a híres Bethlen Gábor Kollégiumot és a kollégiummal 

szemközti Vártemplomot látogattuk meg. A vártemplom udvarán rendhagyó irodalomóra keretében 

Jókai Mór: A nagyenyedi két fűzfa című elbeszélésének feldolgozásával, a város történelmi eseményeit 

elevenítettük fel. A várfalon elhelyezett emléktáblánál mécsest helyeztek el, az 1849 januárjában 

meggyilkolt magyar nemzetiségű áldozatokra emlékezve.   

  

   

A kirándulás célja a magyar-magyar kapcsolatok építése, személyes kapcsolatok kialakítása, 

elmélyítése, a határon kívül élő magyar emberek életmódjának személyes megismerése a közös 

programok alatt, a témája pedig az összetartozás volt. A kirándulás elérte a célját, hiszen az út során átélt 

személyes élményekkel az összetartozás tudatot, a barátságokat sikerült erősíteni, elmélyíteni. A 

meglátogatott helyek, a közös programok, az idegenvezetők előadásai mind a helybéliek történetét, 

szokásait, életmódját, történelmét mutatták be, a személyes kapcsolatokat erősítették. Az 5 napos 

kirándulás, Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 4 160 000 HUF pályázati támogatásából valósulhatott meg. 

Köszönjük szépen a lehetőséget és a Magyar Kormány támogatását! 

 

Gyula, 2024.06.30. 


